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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 25.10.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45214100	71221000

Краен	срок 19.11.24	23:59 Рамково	споразумение НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа Национално	обявление

Възложител ОБЩИНА	ТОПОЛОВГРАД Прогнозна	стойност 1	012	434,88	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

517	604,74	EUR 	 	



Описание Обектът 	се	намира	в	парц.	XVIII,	кв.4,	ул.	София	№	9-17,	гр.	Тополовград.	Сградата
се	състои	от 	седем	блока,	изградени	като	шест 	самостоятелни	конструкции,
отделени	с	фуга.	Сградите	са	без	сутерен,	едноетажни	и	двуетажни.	Блокове	А	и
2А	са	двуетажни	и	в	т ях	са	разположени	шест 	групи	една	яслена	и	пет 	градински
за	деца	от 	3	до	6	години.	В	Блок	Б	са	разположени	кухнята	с	прилежащите	и
помещения.	В	Блок	В	са	помещенията	на	персонала.	Блок	Г	е	двуетажен	и	в	него	са
разположени	котелно,	басейн	и	помещения	за	перално,	сушилня,	гладачно	и
битово	помещение.	Блокове	Б	и	2А	са	свързани	с	т опла	връзка.	На	по	-	късен	етап
е	изграден	физкултурен	салон	на	един	етаж,	разположен	в	единият 	вътрешен
двор.	Покривната	конструкция	е	ст оманобетонна	плоча	с	бетон	за	наклон.
Дограмата	на	сградата	е	PVC	профил	със	стъклопакет 	сменена	през	2006	г.
Изпълнена	е	т оплоизолация	от 	EPS	4-см.	Входните	врати	са	алуминиеви.	За
сградата	има	осигурена	частично	достъпна	среда,	до	първи	етаж,	чрез	рампа
през	Блок	2А	.	Като	цяло	сградата	е	в	лошо	физическо	състояние,	тъй	като	през
последните	20	години	са	правени	единственоо	подобрения,	с	цел	поддръжка	за
осигуряване	на	безопсна	експлоатация.	Технически	показатели:	ЗП	1	370	м2	;	РЗП
2	258	м2.	Инвестиционното	намерение	предвижда	комплекс	от 	дейности	за
реконструкция	на	сградата	на	Дет ска	градина	Щастливо	дет ство	,	гр.
Тополовград,	включващи:	строително	монтажни	работи	за	внедряване	на
енергоспестяващите	мерки,	предписани	в	Доклада	за	обследване	за	енергийна
ефективност 	на	сградата,	и	съпътстващите	ги	дейности,	както	следва:	Мярка	В1
Топлоизолация	външни	стени;	Мярка	В3	Топлоизолация	покрив;	Мярка	С1
Отоплителна	инсталация	с	т ермопомпа;	Мярка	С2	Монтиране	на	соларни	панели
за	БГВ;	Монтиране	на	фотоволтаична	инсталация	20	kWр	за	собствени	нужди.
строително	монтажни	работи	за	изпълнение	на	мерките,	предписани	в	Доклада
от 	конструктивното	обследване	на	строежа:	ремонт 	на	всички	парапети	(при
тераси	и	стълбища)	в	сградата,	вкл.	от страняване	на	ръжда	от 	закладните	и
свързващи	елементи	и	реализиране	на	нови	заварки	при	необходимост ;
възстановяване	на	изолационата	функция	на	фасадите;	възстановяване	на
бетонни	покрития	по	конструктивните	елементи,	т ам	където	е	необходимо;
ремонт 	на	от воднителната	инсталация	на	покрива;	осигуряване	на
водонепропускливостта	на	околните	тротоари	и	настилки	в	близост 	до	сградата
с	цел	възпрепят стване	на	достъпа	на	вода	в	основата	на	сградата.	строително
монтажни	работи	за	изпълнение	на	мерките,	предписани	в	Доклада	от
обследване	за	съставяне	на	Технически	паспорт 	на	сградата:	осигуряване	на
достъпна	среда	съгласно	Наредба	№	РД-02-20-2	от 	26	януари	2021	г.	за
определяне	на	изискванията	за	достъпност 	и	универсален	дизайн	на	елементите
на	достъпната	среда	в	урбанизираната	т еритория	и	на	сградите	и
съоръженията;	оборудване	на	Главното	разпределително	т абло	(ГРТ)	с
еднолинейни	схеми,	предупредителни	т абели	и	надписи;	проверка	от
оторизирана	лаборатория	на	преходното	съпротивление	на	заземителните	и
мълниезащитни	инсталации	и	изграждане	на	нови	заземителна	и	мълниезащитна
инсталации	при	необходимост ;	привеждане	на	сградата	в	съответ ствие	със
строително-т ехническите	правила	и	норми	за	осигуряване	на	безопасност 	при
пожар,	включително	изграждане	на	пожароизвестителна	инсталация	про
необходимост ,	осигуряване	на	преносими	уреди	и	съоръжения	за	първоначално
пожарогасене,	монтаж	на	аварийно	работно	осветление	и	аварийно	евакуационно
осветление,	и	т .н.	доставка	и	монтаж	на	12	бр.	климатични	сплит 	системи	(10	бр.
за	помещения	с	площ	над	45	кв.	м.	и	2	бр.	за	помещения	с	площдо	25	кв.	м);
строително	монтажни	работи	за	реконструкция	на	сградата	с	цел	подобряване
на	нейното	физическо	състояние,	включително	частична	подмяна	на	мазилки,
шпакловки,	настилки,	облицовки	и	боядисване;	строително	монтажни	работи	за
частична	преработка	при	необходимост 	на	сградните	инсталации,	наложена	от
внедряването	на	енергоспестяващите	мерки	и	мерките,	предписани	в	Доклада	от
обследване	за	съставяне	на	Технически	паспорт 	на	сградата.


